



Следователями проводится доследственная проверка по факту смерти слесаря во время ремонтных работ



18 августа 2020 года в ходе проведения работ в сточном колодце на территории АО Щекинское ЖКХ произошло отравление метаном 65-летнего мужчины, в результате чего он скончался.

По данному факту следственными органами СК России по Тульской области проводится доследственная проверка.

Установлено, что пострадавший являлся работником АО Щекинское ЖКХ. В ходе проведения работ при замене заглушки в сточном колодце на территории предприятия, без использования специального оборудования для подачи кислорода, мужчина отравился метаном, отчего скончался на месте.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Тульской области

В настоящее время следственными органами проводятся мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего.

По результатам проверки будет принято процессуальное решение о наличии либо отсутствии признаков преступления, предусмотренного ст.143 УК РФ (нарушение требований охраны труда).

19 Августа 2020

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1491724>